

都是赌毒惹的祸

赌博欠下高利贷,租车抵押去还债

短信劝了半个多月 他终于答应自首

通州男子李某为还赌债,将自己的房子和父母的一套房子卖掉后仍不悔改,继续借高利贷赌博。因无力偿还高额的利息,他在市区某汽车租赁公司租用了一辆本田雅阁抵押骗钱。5月20日李某因涉嫌诈骗,被南通崇川警方刑拘。

男子租车抵押骗钱

4月15日,无业的李某因赌博输了六七万,其中5万元为借的高利贷。面对每日2000元的

高额利息,李某如热锅上的蚂蚁。由于长期赌博已没有亲友愿意再借钱给他,他突然想到租用汽车为抵押物骗钱。4月18日他在汽车租赁公司租到了一辆本田雅阁,次日便以5万元的价格抵押给常熟籍男子王某。

4月20日租赁公司接到GPS报警,信号消失,公司女老板于某立即意识到问题的严重性:定位导航被拆了!她马上联系租车人李某,李某实话实说,告诉于某汽车已被抵押,随后便关机再

无法联系上。

于某并没有泄气,一边报警求助,一边发短信息耐心劝导他,经过半个多月的努力,李某打来电话,希望于某借给他5万元钱先将汽车赎回,而后打工分期偿还,于某表示同意。

租车未果嫌疑人投案

5月20日,于某、李某和常熟籍男子王某见面了,然而被抵押的本田雅阁汽车却始终没有出现,王某坚持先给钱再看车,于某坚持先

看车再给钱,双方僵持不下,王某便离开了。在于某的劝导下李某向警方投案自首。

民警询问李某打算如何偿还52500元的抵押款和利息以及12000多元的租车款,李某居然天真地回答,他父母肯定会帮他还的。当民警联系上他的家人后,他父亲哭诉,为了帮儿子还赌债,家中已花光积蓄,卖掉了两套房子,现在儿媳妇要离婚,老两口租房度日,实在没有钱再帮他还债了。

陈莹 谢娟

如皋抢劫金 店案告破

5月15日,本报报道了5月13日晚7点多,如皋市区中山路上一家金店遭遇劫匪,两名男子抢走10根金项链。

近日,如皋市公安局通过缜密侦查,在浙江杭州先后抓获抢劫犯罪嫌疑人、30岁的河南固始男子梅某和28岁的江苏淮安男子李某,并起获被劫赃物黄金项链7根。经查,5月13日晚,二人结伙驾车窜至“新天宝”金店,抢劫10根黄金项链,案值15万余元。

目前,此案仍在进一步审理中。

陈莹

“神舟”总设计师当起解说员

5月20日,中国航天展在唐闸中国近代工业遗址保护区开展。中国工程院院士、神舟飞船首任总设计师戚发轫为观众当起了现场解说员。

中国航天展共分古代航天探索,载人航天,探月工程三步,火箭残骸、月球车,户外展区(实物)五大展区,展示了40多件航天器材实物和仿制品,200多块科普展板。展品中既有长征系列火箭模型,东方红一号卫星模型,风云一号、二号卫星模型,也有长征三号A火箭残骸、飞船返回舱、降落伞等实物。

据了解,航天展采用光声电结合的手段,市民不仅可免费前往参观,更可以现场参与互动,零距离接触中国航天科技。展览将于6月10日结束。

陈莹

疑因吸毒产生幻觉,大喊有人追杀跳下河

众人劝了4小时“瘾君子”才上岸

昨天凌晨,南通市通州区一男子突然跳河,经过通州区公安民警、消防队员和现场群众长达4个小时的劝说,该男子终于从河里爬了上来。目前,男子已被民警带回派出所接受调查。

当日凌晨2时许,位于通州

区金沙镇新金大桥下有一名男子跳入河中,所幸河水不深男子暂无生命危险。因水中温度较低,该男子在河中不停地喘气并大叫着“让某某人过来”,还时不时做出一些怪异动作,一直不配合救援人员的救援工作。时间一分一秒过去,公

安民警、消防队员和群众在现场守候劝说4小时,男子还不肯上岸。清晨6点,天色已经大亮,消防队员为防男子在水中长时间消耗体力发生溺水,决定下河实施救援。就在此时,该男子却突然从河中爬了上来。

现场目击者告诉记者,该男子可能是因为吸毒产生幻觉,突然跳入河中。跳河之前,他曾在桥上拿着手机大声喊着“救命,后面有人追杀我,快打110”。目前,具体原因警方正在进一步调查之中。

陈莹 丁阿平 周健

徐州新闻

吃了3个月“万通”原是“万道”

市民王辉(化名)在祥和小区附近开了一家小饭店,所用的万通米醋,一直是从一家干货店采购。昨天,王辉发现,他买的“万通”牌米醋竟是“万道”牌。

王辉说:“都用了3个月了,今天厨师才发现包装异样,这山寨的米醋,太坑人了。”王辉说,他的米醋都是在堤北农贸市场的一家干货店购买,万通米醋的生产厂址在徐州,而“万道”米醋的厂址则是山东济宁市任城区。生产厂家是山东省万道食品酿造有限公司。

王辉告诉记者,采购时他告诉干货店老板要万通牌,对方居然一直在忽悠他。万通米醋和万道米醋摆放在一起,“不仔细看,还真像一个牌子的。”王辉说。

徐州恒顺万通食品酿造有限公司打假办负责人程先生告诉记者,以往打假中多见假冒“万通”包装的米醋,但类似“万道”这样如此相像的还首次见到。目前,这家干货店的万道米醋,被当地工商部门以涉嫌“傍名牌”被查扣。

刘清香 文/摄



这两种米醋包装真是很像

车库不得改为仓储经营场所

徐州市将专项整治非法建筑消防安全隐患

记者昨日从徐州消防部门获悉,从即日起至12月31日,徐州市将专项整治非法建筑消防安全隐患。消防部门表示,对拒不整改的公众场所经营者,将依法予以拘留和罚款处理。

据了解,本次整治重点为未办理消防行政许可或备案手续的建筑物;擅自改变使用性质的,车库改为仓储经营场所的,其他性质的建筑物改为人员密集场所使用的;

非法搭建的建筑物。

根据整治行动的要求,公安、消防、规划、城管、建设等多部门联合,从源头上制止违法建筑的出现,对存量违法建筑,公安消防部门牵头查处,规划部门认定后,城管部门给予拆除。此外,工商部门对发现生产经营者使用非法建筑的,对已取得营业执照但未依法取得消防行政许可的,将立即暂扣营业执照。卫生、文化部门对在非法建筑中从事文

化、娱乐、餐饮等经营行为,将禁止发放文化、卫生等许可事项。

据介绍,此次整治中,对不具备安全疏散条件、消防设施严重损坏等隐患不及时消除可能严重威胁公共安全的,将予以查封。对隐患整改后仍无法办理消防手续的单位,将通报给规划、安监等部门,予以整治。

徐州公安机关有关人士告诉记者,对拒不整改或整改不到位的,属

旅馆、饭店、影剧院、娱乐场所或其他社会公众活动的单位,公安机关要依据《治安管理处罚法》第39条规定,对单位经营人员给予拘留处罚。

此前,《徐州消防条例(草案)》面向公众征集意见,草案中,对各类建筑的消防要求更为具体,相关人士表示,此次整治可为草案的正式实施铺平道路。

刘清香

徐州东站两周 捡到上百件物品

5月20日下午2时许,徐州东站安检员陈忠伟在对旅客进行安全检查时,安检仪边上一个女式粉红色皮包引起了他的注意。“哪位旅客的皮包丢了?”陈忠伟问,旅客都表示皮包不是他们的。

陈忠伟和驻站民警清点了几包内物品,发现有现金2.8万余元,一部三星手机、身份证和银行卡等物品。工作人员立即通过站内广播寻找失主。

5分钟后,一位年轻的女旅客匆匆赶到安检台认领皮包。她做安检时只顾和同伴聊天,竟忘记取走包包。

据了解,徐州东站仅短短两周时间,就在安检处捡到旅客遗失物品上百件。董伟 刘清香

韩山隧道主 体工程月底完成

记者昨日从韩山隧道施工现场获悉,本月底,这条徐州第一个双连拱隧道主体工程将完工。

据了解,韩山隧道位于徐州老城区湖北路西段,隧道的建成通车将使湖北路成为城市又一条东西主干道,并将直接连接城市主要交通干道三环西路,促进附近居民及企事业单位与市中心的沟通。

刘清香